
 

 

REFERAT FRA MØTE I SAMARBEIDSUTVALGET  

FOR RENNESØY-BARNEHAGENE 

 

Dato:  17.10.23   

Tid:  19.30-21.00  

Sted:  Vikevåg barnehage  

Tilstede:  Ida Hole Moss, (IHM),Caroline Kloster Skjørvestad, (CKS), Tonje Finnestad, 

(TF), Foreldrerepresentanter 

 Lene Roan, (LR) Rønnaug Stokdal, (RS) Ansatt representanter 

 Liselotte Tjemsland, (LT) Avdelingsledere Rennesøy-barnehagene. 

Forfall: Hege Måløy, Caroline Kloster stilte i hennes sted. Silje Mari K. Egeli, Hege 

Nærheim. 

Referent: Jorunn Frafjord, (JF) virksomhetsleder 

   

Sak Saksinnhold 

8-23 

 

Konstituering av samarbeidsutvalget  

Leder og nestleder skal velges blant foreldrerepresentantene. 

 

Resultat: 

Tonje Finnestad – leder (forelder i Rennesøy barnehage) 

Hege Måløy nestleder (forelder i Østhusvik barnehage) 

9-23 Godkjenning av årsplan 

IHM: ,Rennesøy og Vikevåg FAU har kommentar. 

Ber om en endring s. 21 overganger innad i barnehagen. 

Virksomhetsleder korrigerer og legger ut planen på hjemmesiden. 

 

Konklusjon: 

SU godkjenner årsplanen. 

10-23 Kostpenger barn 

Presentasjon av tall – mindre-forbruk hittil i år 

Avdelingslederne har fått beskjed og må nytte midlene best mulig. 

Ubrukte midler får vi føre over til neste års budsjett. 

 

Konklusjon: 

Vi følger meg og vurderer reduksjon fra høsten 2024.  

Evt. for mye innbetalte kostpenger i 2023 kan føres over til 2024. 

11-23 Informasjonsaker: 

JF informert om  

- personalsituasjon og ny utlysing av stillinger. 

- Vigilo, kommunikasjonsdel mellom hjem-barnehage er under 

utrulling og Rennesøy-barnehagene kobles på  27.11.23.  



12-23 Egenvurdering trygt og godt barnehagemiljø 

Informasjonssak. 

Stavanger kommune gjennomfører årlig evaluering av trygt og godt 

barnehagemiljø. FAU skal få tilgang til å delta i evalueringen. 

Det er gjennomført en sammenstilling for virksomheten av lederteamet. 

 

Konklusjon: 

Send evalueringsskjema til FAU for gjennomgang. Tilbakemeldingsfrist 

01.11.23. Sammenstilling for virksomheten sendes med.  

 
13-23 Eventuelt 

Det ble behandlet fire saker under eventuelt: 

Stavanger kommunes årlige foreldreundersøkelse kommer i nov/des. 

Stavanger kommune nytter UDIR sin undersøkelse.  

Refleksjon rundt gjennomføring. 

 

Konklusjon: 

Kort svarfrist. Send ut mellom 01. og 10.11. 

Send ut mail i forkant av at undersøkelsen sendes ut, og hva som er 

svarfristen. Understrek: forventer stor deltakelse.  

Sjekk ut om det er mulig å styre utsendingstidspunkt og send undersøkelsen 

ut på kveldstid. 

Send ut to påminnelser på mail/sms. 

 

Innspill fra FAU Østhusvik:  

Kosttilbudet i barnehagene 

Foreldre ønsker mer informasjon om hvilken mat som blir servert i 

barnehagen, og at det serveres mest mulig rene produkter. 

Tok også opp innholdet i barnas matpakker. LT gjorde klargjorde at 

barnehagen ikke har myndighet til å gå inn å styre hva foreldre velger å 

sende med barna.  

 

Konklusjon: 

Barnehagen forholder seg til retningslinjer som er gitt for «Mat og måltider 

i barnehagen» utgitt av helsedirektoratet, og sist oppdatert 04.05.21. 

Barnehagen kan henge opp plakaten «Bra mat i barnehagen» utarbeidet av 

helsedirektoratet. 

 

Spørsmål fra FAU Østhusvik: 

Er det fastsatt maksimal oppholdstid på ni timer for barn i barnehage? 

 

Svaret er nei. Barnehageloven regulerer hverken åpningstid eller barnas 

oppholdstid. Etter dagens regler defineres full barnehageplass som avtale 

om opphold i barnehage i 31 timer eller mer per uke.  Barnehageeier, dvs. 

Stavanger kommune, kan sette begrensninger i barnas oppholdstid innenfor 

åpningstidene, da må det stå i vedtektene. Stavanger kommune har ikke 

sagt noe om barnas oppholdstid i sine vedtekter. 
 

FAU Østhusvik tok opp sommerens åpningstid. 



 

Konklusjon: 

Vi viser til sak 3-23 hvor sommerens åpningstid ble behandlet. Det blir 

understreket at foreldre hadde mulighet for å uttale seg, og at SU hadde gått 

inn for at flertallet bestemte åpningstiden. Dette må vi forholde oss til. Det 

gjøres ikke endringer før neste evaluering, 2025. 

 

For ordens skylde skrives konklusjon av sak 3-23 inn i dette referatet: 

 

Sommerferieavvikling: 

Barnehagen har sommeråpningstider fra uke 27 til og med uke 32, dvs. 

03.07-13.08. I år er det Østhusvik barnehage som er åpen for alle barna i 

ukene 28,29 og 30. 

 

Barnehagene sine FAU hadde innspill til åpningstid i de tre ukene byggene 

er slått sammen. Avstemming med flertallsavgjørelse er ønskelig, fordi 

åpningstid handler noe om hvilket bygg som nyttes i sommerferien. 

 

Konklusjon: 

Det blir sendt ut et forms skjema hvor foreldre blir bedt om å ta stilling til 

tre ulike åpningstider, + mulighet for å melde fra om «samme for meg». 

Det skal bli skilt mellom bygg i undersøkelsen.  

Skjema sendes ut via mail, og svarfristen er endelig. Dvs. det blir ikke 

purret på.. 

Skill mellom bygg og send ut en undersøkelse. 

 

 

 


